

# 满载20吨汽油，油罐车撞了

## 汽油未发生泄漏，8小时后被安全转运

本报8月30日讯(见习记者 马瑛) 28日下午1点多钟,在陵县南外环路发生了一起车祸,一辆满载20吨汽油的油罐货车与一辆拉着大型挖掘机的六轮货车相撞,两人受伤。油罐车的车头已经严重受损,现场洒了一地机油,经过交警部门严格把守和及时处理,汽油并未发生泄漏。

28日下午1点多钟,在陵县南外环路,一辆满载20吨汽油的油罐货车与一辆拉着大型挖掘机的六轮货车相撞。据了解,这辆驶向塘沽的油罐货车是河北任丘的,途经陵县南外环时发生车祸。油罐货车的车头已经面目全非,副驾驶座已经全无踪影,地面上洒满了黑色的油。经询问,油罐里拉的是20吨汽油。

28日傍晚,记者在事故现场看到,现场的马路对面就是个加油站。“这可是20吨汽油啊,你看这地下漏的全是油,要是有点静电,有个抽烟的从这过去,后果可不敢想啊,现在就盼着把这辆车赶紧弄走。”居住在现场附近的李先生告诉记者。

据了解,事故发生时,油罐货车上有三个人,其中王师傅和六轮货车上的一名司机受伤较重。事故发生后,同车司机及时拨通了急救



“受伤”的油罐车。本报见习记者 马瑛 摄

中心、交警以及保险公司的电话。截至当天晚上8点10分左右,另外一辆载重20吨的空油罐货车从外地赶到车祸现场,相关人员在鉴别了事故现场之后迅速做出了安全措施,及时把事故车里的20吨汽油转运到空车里。

“这地上全是机油,并不是油罐车里的汽油,但是这也相当危

险,事故发生后我们一直在这里把守,而且做了危险的警示牌。”陵县交警部门的李警官告诉记者。据了解,交警部门接到报案电话之后,一直派人在事故现场严格把守,防止其他人员靠近事故现场。

“油罐车很危险,为了这附近居住的居民必须尽快抽走这些汽油,我们有专业的设备和工具,地上洒了这

么多机油,抽油的速度便不宜过快。另外工作人员的衣服必须是纯棉的,这样可以防止静电。”从任丘赶来的技术人员告诉记者,这20吨的汽油要全部抽走需要大约半小时。

当晚9点钟左右,事故罐车内的汽油全部安全转移到转运车内。随后,一辆吊车把现场的事故油罐车吊走,危险解除。

## 破获一起盗窃案 牵出案件十余起

本报8月30日讯(见习记者 王金强 通讯员 李文娟 张海霞) 8月29日,庆云县公安局抓获一名涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人宗某,并取得突破,一举破获系列盗窃药品案件、盗窃门店案件十余起。

8月26日,在庆云县物流中心医药医科批发门店内,员工发现被盜价值2万余元的药品。民警接案

后迅速展开侦查,经大量调查,摸排,连续、反复甄别“8·26”被盜案件的监控录像,成功锁定作案车辆,于29日10时许将涉嫌盗窃的19岁的宗某抓获归案。

经审查,宗某自2009年10月份以来,驾驶租赁的轿车在庆云县物流中心医药公司仓库、医药医科门店、物流中心超市、茶城等门店,采取钻窗、破

窗入室等作案手段,盗窃作案十余起,窃得PPA(吡嗪酸片)、快克、新康泰克等药品50余箱,小熊猫、壹枝笔等品牌香烟70余条,电脑1台,电瓶5块等物品,涉案价值12万余元。

民警破获此案后,追缴被盜药品、香烟一大宗,电脑1台,挽回经济损失5万余元。目前,宗某已被刑事拘留,案件在进一步审理中。

## 租来车辆抵押 骗取钱财挥霍

### 一男子被判一年半

本报8月30日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 田园 贾玉娟) 租来的车辆不按时归还,反而将车抵押给他人换钱财用来还债和挥霍。8月27日,田某涉嫌合同诈骗罪被判处有期徒刑一年六个月,处罚人民币20000元。

2010年2月初,田某以自己驾驶证不在身边为由,托同乡朱某帮自己在某汽车服务公司租来一辆商务车。朱某与该公司签订了“借车合同”,合同上的租期为3天。然而朱某将车交给了田某后,田某并没有按照合同上的租期按时归还车辆。

直到2月下旬,田某开着一直没有归还的车找到朋友王某,以该车为抵押向王某借了20000元,约定归还期限为半个月。但田某拿了钱后又失去了踪影。4月8日,经人举报,田某在德城区一家宾馆被公安人员抓获。车辆被追回,并归还汽车服务公司。

# 世界“易”起来。



NISSAN MARCH 玛雅

**MARCH**  
新一代城市易驾商务车

**世界MARCH风潮登场!!** 天路之旅,从这一刻开始。MARCH,让“易”成为习惯,为您提供更舒适、更快捷、更安全的驾乘体验。MARCH,让生活更轻松。更多MARCH,请登陆 [www.marcheasy.com](http://www.marcheasy.com)

SHIFT the way you move. **NISSAN**  
东风日产 以人为本

东风日产

德州华丰4S专营店 地址:天衢东路999号新华商城北门往东200米 销售热线:0534-2721688 24小时救援热线:0534-2566122

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 悦动 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 奇骏 LIVINA 乐风 MARCH 玛雅 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司  
地址:北京顺义区东沙各庄  
电话:010-64400000  
www.dongfengnissan.com.cn